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Ata nº 053/2019 da Sessão Ordinária, realizada aos 17 (dezessete) dias do mês de 

dezembro de 2019 (dois mil e dezenove), às 18:00h (dezoito horas), Reuniu-se na 

Câmara Municipal de São Mateus - Estado do Espírito Santo, situada na Av. Dom José 

Dalvit 100, Blocos 11 e 12 – Bairro Santo Antônio, sob a Presidência do Sr. Vereador  

Jorge Carlos Alberto e Secretariado pelo Sr. Vereador Jozail Fugulim (Jozail do 

Bombeiro). O Sr. Presidente convidou o Vereador Antônio Luiz Cardoso, para que 

efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE. Em ato 

contínuo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que efetuasse a chamada dos 

Srs. Vereadores, para verificação do Quórum legal, que responderam presente 11 

(onze) Srs. Vereadores: Ajalírio Caldeira, Antônio Luiz Cardoso, Aquiles, Carlos 

Alberto, Doda Mendonça, Francisco Amaro de Alencar Oliveira, Jaciara Teixeira, Jerri 

Pereira e Paulo Chagas. Em ato contínuo o Sr. Presidente solicitou ao Secretário que 

procedesse com a leitura dos expedientes, que constou o seguinte: PODER 

EXECUTIVO: Leitura do expediente OF/PMSM/SMGAB N° 515/2019, protocolizado 

sob o n° 001927/2019, da Prefeitura Municipal de São Mateus, que encaminha 

resposta ao requerimento nº 056/2019 de autoria do Vereador Carlos Alberto. PODER 

LEGISLATIVO: Leitura do Projeto de Lei n° 097/2019 que - “INSTITUI O PLANO 

MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SÃO MATEUS, ESTADO 

DO ESPÍRITO SANTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, do Poder Legislativo, 

Autoria: Jozail do Bombeiro. PROPOSIÇÕES: Moção de nº 043/2019 de autoria de 

todos os Vereadores, que solicitam: VOTO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. FLÁVIO 

AUGUSTO VIANA ROCHA – Vice-Almirante da Marinha do Brasil, pela iniciativa da 

implantação da 2ª unidade da Marinha do Brasil a ser construída no Complexo 

Portuário de São Mateus. Moção de nº 044/2019 de autoria de todos os Vereadores, 

que solicitam: VOTO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. MARCELO FRANCISCO 

CAMPOS – Almirante de Esquadra e Diretor Geral de Navegação da Marinha do 

Brasil, pela iniciativa da implantação da 2ª unidade da Marinha do Brasil a ser 

construída no Complexo Portuário de São Mateus. Moção de nº 045/2019 de autoria 

de todos os Vereadores, que solicitam: VOTO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. 

ARLINDO GERARDO MOLINA GONÇALVES – Oficial de Inteligência e Informações 

da Marinha do Brasil, pela iniciativa da implantação da 2ª unidade da Marinha do Brasil 

a ser construída no Complexo Portuário de São Mateus. Moção de nº 046/2019 de 

autoria de todos os Vereadores, que solicitam: VOTO DE CONGRATULAÇÃO ao 

Senhor JOSÉ ROBERTO BARBOSA DA SILVA – Diretor-Presidente  da Petrocity 

Portos S.A., pela iniciativa da implantação da 2ª unidade da Marinha do Brasil a ser 

construída no Complexo Portuário de São Mateus. Moção de nº 047/2019 de autoria 

de todos os Vereadores, que solicitam: VOTO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. 

LEONARDO PUNTEL – Comandante de Operações Navais e Almirante de Esquadra 

da Marinha do Brasil, pela iniciativa da implantação da 2° unidade da Marinha do Brasil 

a ser construída no Complexo Portuário de São Mateus. Moção de nº 048/2019 de 
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autoria de todos os Vereadores, que solicitam: VOTO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. 

MARCOS RIBEIRO DO VAL – Senador da República, pela iniciativa da implantação 

da 2° unidade da Marinha do Brasil a ser construída no Complexo Portuário de São 

Mateus. Moção de nº 049/2019 de autoria de todos os Vereadores, que solicitam: 

VOTO DE CONGRATULAÇÃO ao Sr. SILVIO FERNANDO FERREIRA – Capitão de 

mar e guerra e Capitão dos Portos do Estado do Espírito Santo, pela iniciativa da 

implantação da 2° unidade da Marinha do Brasil a ser construída no Complexo 

Portuário de São Mateus. De imediato o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO 

DIA: Na oportunidade o Sr. Presidente sugeriu que a votação das Moções fosse feitas 

em blocos e em seguida, submeteu em discussão: Discussão e votação das Moções 

de nºs 043, 044, 045, 046, 047, 048 e 049/2019. Sendo estes aprovados por 

unanimidade. Ato continuo o Sr. Presidente submeteu em Discussão e votação: 

Turno Único do PROJETO DE LEI N° 028/2019, que - “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONCEDER BOLSA DE FORMAÇÃO AOS PROFISSIONAIS DO 

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, VINCULADOS AO PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO 

DA ATENÇÃO PRIMÁRIA Á SAÚDE” do Poder Executivo, com parecer favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça, Direitos Humanos, Cidadania e Redação. Sendo 

este aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submeteu em 

discussão e votação: Turno Único do PROJETO DE LEI N° 078/2019, que - 

“TORNA OBRIGATÓRIA MEDIDAS PARA DESINFECÇÃO DA AREIA EXISTENTES 

EM LOCAIS DE RECREAÇÃO COMO CRECHES, PRAÇAS, PARQUES, ESCOLAS, 

CLUBES RECREATIVOS, QUADRAS DE ESPORTE E CONDOMÍNIOS EXISTENTES 

NO MUNICÍPIO” do Poder Legislativo, Autoria: Jerri Pereira, com parecer favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça, Direitos Humanos, Cidadania e Redação. Sendo 

este aprovado por unanimidade. Ato continuo o Sr. Presidente submeteu em 

discussão e votação: Turno Único do PROJETO DE LEI N° 080/2019, que - DÁ A 

ATUAL RUA PROJETADA B, SITUADA NO LOTEAMENTO SOLAR, NO BAIRRO 

AROEIRA, A DENOMINAÇÃO DE “RUA ADALBERTO DA CUNHA JUNIOR” do Poder 

Legislativo, Autoria: Jorge Recla, com parecer favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça, Direitos Humanos, Cidadania e Redação. Em seguida o Sr. Presidente 

submeteu em discussão e votação: Turno Único do PROJETO DE LEI N° 081/2019, 

que - DÁ A ATUAL RUA PROJETADA C, SITUADA NO LOTEAMENTO SOLAR, NO 

BAIRRO AROEIRA, A DENOMINAÇÃO DE “RUA EDILSON SILVA DOS SANTOS” do 

Poder Legislativo, Autoria: Jorge Recla, com parecer favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça, Direitos Humanos, Cidadania e Redação. Ato continuo o Sr. 

Presidente submeteu em discussão e votação: Turno Único do PROJETO DE LEI N° 

087/2019, que - DÁ A ATUAL RUA PROJETADA I, SITUADA NO LOTEAMENTO 

SOLAR, NO BAIRRO AROEIRA, A DENOMINAÇÃO DE “RUA ENAURA NOGUEIRA 

ROCHA” do Poder Legislativo, Autoria: Jorge Recla, com parecer favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça, Direitos Humanos, Cidadania e Redação. Sendo 
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este aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submeteu em discussão 

e votação: Turno Único do PROJETO DE LEI N° 088/2019, que - DÁ A ATUAL RUA 

PROJETADA J, SITUADA NO LOTEAMENTO SOLAR, NO BAIRRO AROEIRA, A 

DENOMINAÇÃO DE “RUA MARIA LINDAURA RAMOS” do Poder Legislativo, Autoria: 

Jorge Recla, com parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Direitos 

Humanos, Cidadania e Redação. Sendo este aprovado por unanimidade. Ato continuo 

o Sr. Presidente submeteu em discussão e votação: Turno Único do PROJETO DE 

LEI N° 094/2019, que - DÁ A ATUAL RUA PROJETADA Q, SITUADA NO 

LOTEAMENTO SOLAR, NO BAIRRO AROEIRA, A DENOMINAÇÃO DE “RUA 

VALDINEI RIBEIRO DE SOUZA” do Poder Legislativo, Autoria: Jorge Recla, com 

parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça, Direitos Humanos, Cidadania 

e Redação. COMUNICADO DE LIDERANÇA: O Sr. Presidente convocou para o dia 20 

de dezembro (sexta feira), sessão extraordinária, para votação de Projetos pertinentes. 

Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão e para constar, eu................................................, Aquiles Moreira da Silva – 2° 

Secretário. Fiscalizei a presente Ata, que lida e achada conforme será assinada por 

mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores Presentes. 
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